
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe Locale
au participat la sărbătoarea din Lavra Sfânta Treime
a Sfântului Serghie de Radonej

În data de 8 octombrie 2021, când Biserica pomenește adormirea Cuviosului Serghie, egumenul din
Radonej, făcătorul de minuni al Întregii Rusii, în Catedrala Adormirii Maicii Domnului din cadrul Lavrei
Sfânta Treime a Sfântului Serghie s-a săvârșit Sfânta Liturghie la care au participat reprezentanți ai
Bisericilor Ortodoxe Locale.

 Slujba arhierească din catedrală a fost condusă de Mitropolitul Pavel de Krutițk și Kolomna, chiriarhul
Mitropoliei Moscovei; la aceasta au participat doi ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Sârbe: Arhiepiscopul Ioan
al Ohridei și reprezentantul Patriarhului Serbiei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii,
Episcopul Antonie de Moravica. Printre coliturghisitori s-au numărat un vicepreședinte al
Departamentului pentru Relațiile Externe Bisericești, protoiereul Nicolae Balașov, reprezentantul
Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii,
Arhimandritul Serafim Șemiatovsky, și reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America de pe lângă
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, protoiereul Daniil Andreiuk.

 Slujbe de sărbătoare au fost săvârșite și în alte biserici din Lavră.



 Liturghia din Catedrala Sfânta Treime a fost condusă de Administratorul Patriarhiei Moscovei,
Mitropolitul Dionisie de Voskresensk. Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au coliturghisit administratorul
adjunct al Patriarhiei Moscovei, Episcopul Sava de Zelenograd, și Arhiepiscopul Toma de Serghiev
Posad și Dmitrov.

 Sfânta Liturghie din biserica închinată Sfântului Serghie a fost săvârșită de președintele
Departamentului Sinodal pentru mănăstiri și monahism, Mitropolitul Teognost de Kașira. Printre
coliturghisitori s-a numărat și reprezentantul Patriarhului Bulgariei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al
Întregii Rusii, Arhimandritul Teoctist Dimitrov.

 Administratorul Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, a dat citire mesajului de
felicitare al Sanctității Sale Patriarhul Chiril către soborul arhiereilor, locțiitorul starețului, viețuitorii și
pelerinii mănăstirii.
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